

本报荣誉赞助

金宝拉曼大学办慈善接力筹款

(怡保3日讯)迎接拉曼大学创校10周年，金宝拉曼大学内公共关系的学生主办“改变人生，展望未来”的慈善接力活动，预料可吸引3000人参与；有关活动目标之一是为大马国家肾脏基金会筹募5万令吉医药基金。

上述由本报荣誉赞助的活动订在本周日上午7时至傍晚7时30分，在怡保市政厅广场举行。

霹雳州行政议员拿督马汉顺周四在记者会上指出，上述活动也是拉曼大学与州政府携手为大马国家肾脏基金会和拉曼大学基金筹款。

王玉泉：协助弱势群体

拉曼大学公共关系第五小组主席王玉泉指出，希望通过他们所举办的慈善接力赛活动能改变肾病者的未来，包括通过为该基金会筹得的基金用来购买洗肾机予病患者使用或用来帮助弱势的群体。

他说，该项报名费为每人15令吉，包括获得一件T恤和一个礼袋。现场准备一张捐款卡给参与者，他们可以乐捐或凡捐50令吉或以上的参与者也

有机会参与当天的幸运抽奖，以赢取丰富的奖品。

他说，奖品丰富，其中大奖是由槟城 Eastin Hotel 送出2天1夜价值2088令吉的豪华配套及其他丰富的礼篮。

他说，上述活动闭幕将邀请州行政议员马汉顺主持，出席的嘉宾计有大马肾脏基金会筹款经理辜赛琴和拉曼大学校长蔡贤德教授。此外，主办当局也准备其他的节目如邀请本地歌手Zenny及大马肾脏基金会大使Azizi Zakaria表演。

谢碧根：发挥交际能力

拉曼大学副教授谢碧根博士指出，该科系的学生透过该项活动发挥他们交际能力，以及对社会所需要的一群给予援手。她说，参与的学生通过活动的主题“改变人生，展望未来”也让学生本身从活动中展示动力，展望未来。

出席记者会者包括宣传组经理叶爱玲、节目策划和活动指挥黄明理、财政刘丽思、经费和赞助组经理吴子全、活动运作和设备组黄翠婷、总秘书莎花亚等人。#



右起黄劲鸿、王玉泉、马汉顺、谢碧根和吴家茹在记者会上呼吁公众人士踊跃参与拉曼大学与州政府主办的慈善接力筹款活动。